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Comisión Asesora de Equidad y Género Sra. Edila Laura Baldenegro da lectura a:  

Acta N°8 

En la ciudad de Dolores, departamento de Soriano, el día 30/07/2022 siendo la hora:10:00, en instalaciones 

de Casa de la Cultura se reúne Comisión Asesora Equidad y Género 

 

Integración:  

Presidente: Damián Valentin Soriano Partido Nacional  

Secretaria: Fernanda Castro (ad hoc) San José Partido Nacional 

Vocal: Marta Torres Maldonado Partido Nacional 

Vocal: Cristina Ruffo Montevideo Partido Independiente  

Coordinadora: Laura Baldenegro Durazno Frente Amplio 

 

Orden del día:  

 

1. Se recibe a referente de Área de Género, del departamento Acción Social y familia Mirna Eízaga quien integra 

la Comisión Departamental de Violencia y la  Interdepartamental de Género. También se desarrolla en la Junta 

Nacional de Drogas y el Grupo de Prevención y comprensión del Suicidio. 

Expone basándose en dos grandes temas, julio mes de la afro descendencia y prevención del suicidio. 

En cuanto al mes de la afro descendencia, cita datos concretos y explica que se trabaja apuntando a la 

sensibilización mediante cartelería con código QR que derive en información al alcance de todos y todas, 

incluyendo lenguaje de señas. 

Sobre la Comisión Interdepartamental de Género, explica el funcionamiento de la misma, la organización y 

las actividades previstas. Informa que en el mes de octubre sesionarán en  

Soriano, centrándose (por ser en el mes de la mujer rural) en la mujer rural, planificando actividades 

coordinadas con la Intendencia de Soriano y sus diferentes Direcciones. 

Explicita que el cuidado de la salud mental de la mujer es fundamental y la influencia de la violencia doméstica 

en el suicidio.  

Al exponer sobre las tareas del Grupo de Prevención y Comprensión del Suicidio, relata que se trabaja en la 

comunicación y en la concientización, expresa las dificultades de llegar a los medios de prensa. 
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En el ámbito departamental trabaja en talleres dirigidos a diferentes grupos vulnerables. También de forma 

coordinada con diferentes grupos y programas, como Salud y Diabetes, distintos e iguales. 

2. Asuntos entrados:  

 

Asunto 0159-22 JUNTA DEPTAL. FLORES; eleva Of. N° 377/2022. En sesión celebrada el día 26/06/22, 

Sra. Edila Rivana Pedreira realiza planteo referido a: “Día del orgullo LGTBIQ”.   

Se toma conocimiento, se sugiere archivo.  

 

Asunto 0166-22 JUNTA DEPTAL. DE ARTIGAS; eleva Of. N° 418/2022 “Actuación en relación a  

denuncias de presiones en el desempeño de sus cargos realizadas por Edilas Mary Cáceres y Ma. del Rosario  

Panza”.  

Se informa que la Junta Departamental de Artigas resuelve en 4 artículos repudiar todos estos hechos de 

violencia, pasar a jurídica los hechos denunciados y la comunicación a distintos organismos nacionales.  

 

Asunto 0177-22 JUNTA DEPTAL. FLORES; eleva Of. N° 415/2022. En sesión celebrada el día 11/07/22, 

Sra. Edila Beatriz Peña realiza planteo referido a: “Traslado de Unidad Especializada en Violencia Doméstica 

y de Género a la Seccional Policial”.  

Se toma conocimiento, se sugiere archivo.  

 

Presidenta Marie Claire Millán: se pone a consideración el acta. Se vota. Afirmativa, unanimidad. 

 

                                                               

                                    Marie Claire Millán                               Miguel Velázquez  

                                     1° Vicepresidente                                    Secretario                                            
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